KG CONSTRUCTION Sp. z o.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

DVOJITE NASTAVITELNE RUKOJETI

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, délka
jakykoli

9 x @9 mm

11 x 45 mm

WGO005 - D=115 mm

WGO011 - D=130 mm

WG014 - D=140 mm

WGO006 - D=150 mm




DRZAKY STRECHY

9
HLADKE SVORKY NA DLAZDICE [“3

nenastavitelné - WG002

1.4016 AISI 430

plocha ty¢ 30 x 5 mm, délka 300 mm
otvory v ploché ty¢€i 2 x @9 mm

montazni otvor 11 x 40 mm

i DSARRIN

nastavitelné - WG007

1.4016 AISI 430

plocha ty¢ 30 x 5 mm, délka 300 mm
otvory v ploché tyci 2 x @9 mm

montazni otvor 11 x 45 mm

SDARSIN

o o L)
DRZAKY SINDELU w
nenastavitelné - WG001

1.4016 AISI 430

plocha ty¢ 30 x 5 mm, délka 250 mm
otvory v ploché tyci 3 X9 mm

montazni otvor 11 x40 mm

nastavitelné - WG008

1.4016 AISI 430

plocha tyé 30 x 5 mm, délka 250 mm
otvory v ploché ty¢i 3 x @29 mm

montazni otvor 11 x 45 mm

$ 2ARPIN




KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K& construction




DRZAKY STRECHY

UPEVNENIi SOLARNIHO KOLEKTORU S
VERTIKALNIM NASTAVENIM

S

WG 016 (4 mm), WG012 (5 mm)

1.4016 AISI 430

plocha tyé 510 x 30 x 4 mm/5 mm
otvory v ploché tyci @9 mm

WG 015 (4 mm), WG013 (5 mm)

@ oAzmIN

1.4016 AISI 430

plocha tyé 470 x 30 x 4 mm/5 mm
otvory v ploché tyci @9 mm

Stresni hak je mozné nakonfigurovat v misté uchyceni k lati.




KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

HLADKE SVORKY NA DLAZDICE (SIROKE)

1.4301

plocha tyé 150 x 2 mm, délka 300 mm

otvory v ploché ty¢i 10 x @9 mm

montazni otvor 10,5 x 40 mm

70

1.4301

plocha ty¢ 150 x 2 mm, délka 260 mm

otvory v ploché ty¢i 10 x @9 mm

70

montazni otvor 10,5 x 40 mm

1.4301

plocha ty¢ 150 x 2 mm, délka 280 mm

otvory v ploché tyci 10 x @9 mm

70

montazni otvor 10,5 x 40 mm

2

55

280




DRZAKY STRECHY

9
ADAPTER PRO SROUB S DVOJITYM ZAVITEM [w

P031 (4 mm), P008 (5 mm)

1.4016 AISI 430

plocha ty¢ 80 x 30 x 5/4 mm
otvory pro Srouby @11 mm

9
SROUB S DVOJITYM ZAVITEM [‘\’

T005 (200 mm), T004 (250 mm)

1.4301 AISI 304

Sada obsahuje 3 matice M10 DIN 6923 (ocel 1.4301 AISI 304) a tésnéni EPDM.

STOJANOVY DRZAK NA LISTY

1.4016 AISI 430

plocha ty¢ 100 x 40 x 45 x 4 mm

montazni otvor 11 x40 mm




G CONSTRUCTION Sp. z 0.0.
R ICORIRYEBONSP 2%.0.
NIPa6A%2kE DB391-809 Zabrze
REGIONs 283108859
KRREQON4209436859
KRS: 0000440942

Stribrna g Stiibrné P Stfibrna
koncovka 30 . gl stiedové klisteé % ~ g koncovka 35
mm Fe _ mm

ID: T052 o ID: TO13 - ID: TO12

Cerné Stredova Cerna
koncové spojka koncovka 35
lepidlo 30 cerna ID: mm ID: T006
mm ID: T051 T007

Sroub se Sestihranna

imbusovy Matice M8 A2 estihrannou matice M10

ZBOUb e (1.4301) ' / hlavou s A2 (1.4301)

o . g M10x20 - .
ID: TO41 ID: TO37 A2 (14301) ID: T020

Hlinikovy profil 40 x 40 (stfibrny) > i Standardni
2,2/3,3/4,4/6,6 m - - Sroub M8x25

Pro standardni Sroub (T023) 2 : ID: T023
ID: TO : >

Hlinikovy profil 40 x 40 (Cerny)
2,2/3,3/4,4/6,6 m

Pro standardni Sroub (T023)
ID: TO61

Profilova Profilova
koncovka 40 x koncovka 40 x
40 (stfibrna) ID: 40 (Cerna) ID:
T010 T049

Profilovy konektor - " Profilovy konektor erny
stfibrny 120 x 25 x 45 e 120 x 25 x 45 mm

mm a o ID: T062

ID: TO11




MONTAZNi TROJUHELNIK
MATERIAL: HLINIKOVY UHELNIK 40 X 40 X 3 MM

ID: WG069

T s
g i~ . 3x Sroub %
| / M10x20 A2
. * ]
3x matice M10 @
B 1450 x25 A2 -~

ID: WG070

3x Sroub A
M10x20 A2 %

3x matice M10 @

— x25 A2
e ID: WG071
‘/ \“ \‘--_
o T
& s 3x Sroub
/ : i M10x20 A2 o
/ J 7
ﬁ i / 3x matice M10 @
1700 | x25 A2 s

ID: WG072

3x Sroub
M10x20 A2 )

3x matice M10 @
x25 A2 e’

1060




TRAPEZOVE MOSTY S EPDM PRO STRECHY Z TRAPEZOVEHO PLECHU

material hlinik

m se Sestihrannou hlavou M10

PRUMERNE

material hlinik

m se Sestihrannou hlavou M10

PRUMERNE

material hlinik

m se Sestihrannou hlavou M10

material hlinik

m se Sestihrannou hlavou M10




KG CONSTRUCTION Sp. z 0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K G construction

WG 075 - SVISLE UZEMNENI BEZ SPAR (SADA)
material: zarové pozinkovana ocel

SEZNAM DiLU

nazev prvku

Vodici ty€ Cepele
2 Prodluzovaci ty¢ 1
3 Pfipojeni uzemnéni 1
4 Beater 1
5 | Sroub M8x35 4
Matice M8

WG 076 - ROZSIRENi UZEMNENI
material: zarové pozinkovana ocel

1500 M

wwoLs




